
 

 Odjel za germanistiku 
 

 

 

POJMOVNIK ZA BRUCOŠE 

 

 AAI – Autentikacijska i autorizacijska infrastruktura znanosti i visokog obrazovanja u Republici 

Hrvatskoj (AAI@EduHr) je infrastrukturni, posrednički sustav čija je temeljna zadaća omogućiti sigurno, 

pouzdano i efikasno upravljanje elektroničkim identitetima te njihovu uporabu za pristup mrežnim i 

mrežom dostupnim resursima (https://www.aaiedu.hr/o-sustavu/sto-je-aaieduhr). Koristit ćete ga za 

prijavu u Studomat i na Merlin – sustav za e-učenje. 

 Akademska godina – počinje 1. listopada tekuće, a završava 30. rujna sljedeće kalendarske godine. 

 Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock – knjižnica s literaturom na njemačkom jeziku potrebnom za studij 

njemačkog jezika i književnosti; pristup imaju svi upisani studenti s važećom iskaznicom; u njoj se odvijaju 

brojne aktivnosti vezane uz njemački jezik, književnost i kulturu Austrije te ostalih zemalja njemačkog 

govornog područja (https://oesterreich-bibliothek-zadar.jimdofree.com/aktuelles/) 

 ECTS (European Credit Transfer and Accumulation System) – sustav prikupljanja i prijenosa bodova koji 

studentima olakšava studiranje u drugim zemljama jer im se priznaju visokoškolske kvalifikacije i 

razdoblja studiranja u inozemstvu. 60 ECTS bodova odgovara jednoj godini studiranja, a 1 ECTS 

podrazumijeva 30 sati rada (vrijeme provedeno na nastavi, samostalan rad studenta). 

(https://education.ec.europa.eu/hr/education-levels/higher-education/inclusive-and-connected-

higher-education/european-credit-transfer-and-accumulation-system) 

 Erasmus+ i CEEPUS– programi mobilnosti studenata. Odjel ima Erasmus i Ceepus koordinatore od kojih 

se mogu dobiti sve informacije. 

 Ispitni rokovi – ispitni rokovi su termini u kojima se polažu ispiti. Redoviti ispitni rokovi su: ljetni, jesenski 

i zimski. O izvanrednim rokovima se donose posebne odluke. 

 ISVU – Informacijski sustav visokih učilišta; sustav koji putem više modula podržava standardne 

aktivnosti svakog visokog učilišta, od upisa studenata na visoko učilište, preko prijavljivanja ispita i unosa 

ocjena na ispitu, do provođenja završetka studija te izdavanje  raznih dokumenata (potvrda o upisu i 

završetku studija, diploma, svjedodžbi i dopunskih isprava o studiju) i izradu izvještaja. 

(https://www.srce.unizg.hr/isvu). Studomat je sastavni dio ISVU sustava. 

 Izborni predmeti – Studenti su dužni upisati određeni broj izbornih predmeta tijekom studija prema 

pravilima koja su navedena na Redovima predavanja. 

 Izvedbeni plan (syllabus) – opis sadržaja predmeta s ishodima učenja, popisom tema koje će se obraditi, 

popisom literature, obvezama studenata. 

 Kolegij – drugi naziv za predmet na studiju 

https://www.srce.unizg.hr/isvu


 Kolizija – istovremeno održavanje nastave na dva predmeta na dva različita Odjela  

 Kolokvij – pisana ili usmena provjera znanja u kojoj se ispituje dio gradiva.  

 Mentor godišta – nastavnik koji je zadužen za pomoć u snalaženju na studiju studentima prve godine 

studija, a po potrebi i kasnije. 

 Merlin – Sustav za e-učenje koji omogućava nastavnicima, studentima i ustanovama u sustavu visokog 

obrazovanja izvođenje kolegija, koji se nalaze u redu predavanja pojedine ustanove, uz primjenu 

tehnologija e-učenja. (https://moodle.srce.hr/2022-2023/) 

 Potvrda o studiranju – dokument koji studenti mogu preuzeti preko sustava e-građani. 

 Pravilnik o studijima i studiranju – dokument koji propisuje tijek studija, studentska prava i obveze na 

studiju 

(https://www.unizd.hr/Portals/0/doc/doc_pdf_dokumenti/pravilnici/pravilnik_o_studiju_i_studiranj

u_20230404.pdf?ver=c6k6_oFePcXs7igkamQfIQ%3d%3d)   

 Raspored nastave – popis svih predmeta koji se izvode na Sveučilištu, obveznih i izbornih, s oznakama 

zgrade i broja dvorane u kojima se nastava izvodi. Pojedini predmeti se izvode u više grupa, koje su 

označene slovima (A, B ili C), a student prati nastavi samo jedne grupe u koju se prethodno treba upisati. 

 Red predavanja – popis predmeta, nositelja i izvoditelja i ECTS bodova po svakom semestru 

 Sati primanja/Konzultacije – termini u tjednu kada studenti mogu u uredima kontaktirati nastavnike u 

vezi nastavnih sadržaja. Objavljeni su na službenim mrežnim stranicama Odjela. 

 Semestar – podjela akademske godine; akademska godina ima dva semestra, zimski i ljetni. 

 Student-mentor – student s više godine studija koji brucošima pomaže u snalaženju na studiju i daje 

podršku.  

 Studentski restoran – tzv. "menza" – restoran koji omogućava subvencioniranu prehranu za studente uz 

korištenje "x-ice", pod određenim uvjetima. 

 Studentsko savjetovalište – stručna služba Sveučilišta koja pomaže studentima s invaliditetom i raznim 

oblicima poteškoća u studiranju. 

 Sveučilišna knjižnica – nalazi se na Starom kampusu, pristup imaju svi upisani studenti s važećom 

iskaznicom. 

 Studomat –modul Informacijskog sustava visokih učilišta (ISVU) namijenjen studentima koji pomoću 

njega prijavljuju i odjavljuju ispite. 

 Tajništvo Odjela – administrativna jedinica koja pomaže studentima tijekom studiranja, primjerice 

zaprimanjem različitih zamolbi, ovjeravanjem potvrda o koliziji, informacijama o upisivanju na izborne 

predmete, o prijavi i odjavi ispita, prijavi obrane završnog ili diplomskog rada, itd.  

 Ured za prijediplomske i diplomske studije – tzv. "studentska referada" – administrativna jedinica koja 

brine o upisima u prvu i više godine dvopredmetnih studija. 

 X-ica –identifikacijski dokument kojim se dokazuje status studenta. 

https://moodle.srce.hr/2022-2023/

